

Ljubljana, 26. 2. 2024

**SKLEPI 22. REDNE SEJE FINANČNEGA ODBORA RTV SLOVENIJA
Z DNE 25. 2. 2025**

AD 1 UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI IN DOLOČITEV DNEVNEGA REDA

1 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija ugotovi sklepčnost in sprejme predlagan dnevni red.

**AD 2 POTRDITEV ZAPISNIKA 19. IN 20. REDNE SEJE FO RTV SLOVENIJA TER
PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV**

2 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija potrdi zapisnik 19. in 20. redne seje Finančnega odbora RTV Slovenija in se seznani s poročilom o izvršitvi sklepov FO RTV.

**AD 3 SEZNANITEV Z AKTUALNIMI ZADEVAMI, KI SO VEZANE NA PODROČJE
DELOVANJA FO RTV**

3 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z aktualnimi zadevami, ki so vezane na področje delovanja FO RTV Slovenija.

3 – 2 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z dokumentom “Filmoteka na RTV365 – poročilo za 2024” in ugotavlja, da poročilo ni celovito in pregledno.

**AD 4 POROČILO O SOFINANCIRANJU RADIJSKIH IN TELEVIZIJSKIH
PROGRAMOV ZA ITALIJANSKO IN MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST
TER ROMSKO SKUPNOST ZA LETO 2024**

4 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z osnutki poročil o sofinanciranju radijskih in televizijskih programov za italijansko in madžarsko narodno skupnost ter romsko skupnost za leto 2024 in ugotavlja, da poročila še niso celovita in popolna. Upravo naproša, da FO seznani s končnimi verzijami poročil.

AD 5 LETNO POROČILO RTV SLOVENIJA ZA LETO 2024

5 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je skladno s 27. členom ZRTVS-1 seznanil z Letnim poročilom za leto 2024 javnega zavoda RTV Slovenija in ugotavlja, da je Uprava upoštevala večino predlogov Finančnega odbora v zvezi s popravki letnega poročila. Izpostavimo določena tveganja in sicer na področju obveznosti za sredstva, delitvijo prihodkov in odhodkov po dejavnostih ter pripoznavanja prihodkov.

Finančni odbor RTV Slovenija bo na Svet RTV Slovenija predložil podrobnejšo obrazložitev ugotovitev ob pregledu osnutka nerevidiranega letnega poročila za leto 2024.

AD 6 POROČILO O REZULTATIH POSLOVANJA ZAVODA ZA JANUAR 2025

6 – 1 Finančni odbor se je seznanil s Poročilom o poslovanju zavoda za januar 2025.

Ivana Nedižavec Korada, l.r.
Namestnica predsednice Finančnega odbora